MITAAIKH ANAAYXH
PYTAAAAIO AXKHYXEQN II
Awdoxwv: T'. Zpvphng

. Na unohoyioete 10 ohoxifpwua

émouv v = [1, il.

. Edv z1, 22 € C pe Real(z1) <0, Real(z2) <0, va deilete 6t

et — e*2| < |21 — 29|

. Alvetor  ovvdptnon f(z) = %, z € C.
z

(i) No deilete ot

R—+o00

lim /73 f(z)dz =0,

émov r(t) = Re, t € [0,7], R > 0.

(ii) Now unohoyioete 10 yevixeuuévo ohoxAfipwpo
+oo
/ cos w2 .
oo 142

[Trédeitn: Ohoxhnpwtixde t0mog tou Cauchy yia 0 ouvdptnon f ndve oty xheloth xaundin Yr +
[-R,R], R>0]

4 4 I 4 7
émou 7 efvar o Yetind mpooavatohopévos xixhog |z| = R

. Troloyiote 10 o)\ox)\ﬁpmpa//(z_ﬁz(z_él)

brav (i) R=1, (i) R=3 (iii)) R = 5.

. No vnoloyioete 0 ohoxAnpwUo

eZ
—d
L 2(1—2)2 .
6Tov

() v(t) = %eit, teo,2n] (i) y(t) =1+ %eit, t € [0,2x].

. Troloyiote t0 ohoxhipwpa [Y(Z—MZH)(;Z)—AL)

2| = R étav (i) R=1, (ii) R=3 (iii) R =5.

dz, o6mou 7y ebvar 0 VeTind TEOCAVATOMOUEVOS XOXAOG

. Na def€ete 61t

/27r dt oo
o 4cos?t+9sin’t 3’

ohoxhnpwvovtac T ouvdptnon 1/z ndve oty élhewdn (t) = 2cost + 3isint, t € [0, 27].



10.

11.

12.

13.

. Ohoxdnpwvovtag 1 ouvdptnon e*/z mdve otov Yetixd tpocavatohopévo xixho |z| =1, va deilete

™ 27
ot / et cos(sint)dt = 2, / et sin(sint)dt = 0.
0 0

. No vnoloyioete 10 ohoxAnpwua

émov yr(t) = Re, t € [-7/2, m/2], R> 1.
[ Trédeén: Ohoxhnpwtixde tinoc tou Cauchy ndve otny xhetoth xaundhy vr + [Ri, —Ri].]

'Eotw f ohbpopen atov xhewté dioxo D ={z € C: |z| <1} xau ~(t) =€, t € [0,27].
(i) No deilete ot

/ F(2)d= = 2mi F(0).
Y

/ ZCcos zdz.
v

Atvetor ohbuopen cuvdptnon f: D[0,R] — C, 6mov D[0,R] ={z€ C:|z| <R}, R > 0.

Edv f(z0) =0, yiaxdnowo zyp pe |z0| < R, vo deilete 61t

(ii) No urohoyioete o

MRg|2o|

)] < I

6mov Mp = max{|f(z)| : |z| = R}.

[Trédan: Oroxhnpotinde timoc tou Cauchy ota onueie 20, 0 o yio Tov xOxho Yr(t) = Re', t €
[0, 27].]

Abvetor ohbuopen ouvdptnon f: D(0,1) — D(0,1), 6mov D(0,1) = {z € C: |z| < 1}. Na deiete 6t

1 , 1
T f(2)] < e

[Yrédatn: Oroxdnpotixol tonot tou Cauchy yio [2] < 7 < 1 xou yiat tov x0xho 7,(t) = re®, t €
[0, 27].]

v xdde z € D(0,1).

Eotw P(z) mrohudvupo Badpol n > 2 xat e peytotoldduo 6po anz™.
(i) No dei€ete ot

(ii)No deiZete 61t

émov r(t) = Re, t € [0,27], R > 0.

(iii) Edv v anhf xhewoth tunuatixd Aelo xaunvAy tou nepxheier Oheg tig pileg tou P(2), va deiete ot
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‘Eotw f axépona ouvdptnorn. Av n f” eivar gporyuévn xatd pétpo, dellte 61 n f elvon moludvugo Bodpotd
TO TOAD 2.

‘Eotw f axépua ouvdptnon pe f = u+iv. Av u? <02 va delfete 61 f otadepy.

[Trébatn: Ocwphote tn ouvdgtnon ef *. ]

Eédv f: C — C ohbéuopen pe Im(f(z)) > 0, vy xdde z € C, va deilete 61t f=otadep. [Yndoaln:
Vewpriote ) ouvdptnon g(z) = €3 ]

‘Botw f: C — C okbuopen ouvdptnon ye |f(2)] < Me*Fe) 2 € C, émov M,a detinée
npaypatixéc otadepée. Na deilete é11 f(z) = Ce®, z € C, vy xdnow otadepd C.

‘Eotww [ axépona ouvdptnon tétow Hate
FG) < All* + B, VzeC

6nouv A, B deuxég otadepéc. Na deléete 6tLn [ elvon mohuodvuyo Baduold to okl 2.

[ YrdédeEn: Ohoxhnpwtinde tonoc tou Cauchy yia v f”(20) méve oe xbxho Yr(t) = 20 + Re', t €
[0,27], R > 0]

Na Bpedel o
52
z+2

max
|z[<1
4 ’ Ié
xou To onuela ot onola AauPdveto.

No Bpedetl o

max |22 + z — 1|
=<1

xaL T oMueta ot onola AopBdveTo.

Abvetor ohbpopyn ouvdptnon f : D[0,1] — DJ0,1] pe f(0) =i, émov D[0,1] = {z € C: |z| < 1}. Na
detgete o1t 1 f ebvon otadepn.

‘Eotw f ohbpopen mévew 6tov xheoté dioxo DJ0,1] tétow dote
If()] > 1, o[zl =1
Av f(0) =i, va deilete bt undpyet 29 GOOTE

|20l <1, f(20) = 0.

Alvetor ohbpopgn cuvdptnon f nédve oto doxtiho A ={z € C: 1 < |z| < 3}, tétow dote
FEI<L vzl =1 xa [f(2)] <9, v |2] = 3.

Nu det€ete 6t |f(2)| < 2|2, vy xdde z € A.



